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Stage Vacature Haagse Studentenplatform
Gezocht: twee stagiaires marketingcommunicatie en/of sales in Den Haag 
Het Haagse Studenten Platform is een stichting, welke wordt beheerd door een multicultureel studentenbestuur. Dit team van zeer gemotiveerde studenten werken, onder advies van meerdere professionals van o.a. de Gemeente Den Haag en de verschillende Hogescholen, samen aan het opzetten van een nieuwe Haagse studentenapp met bijbehorende social media kanalen. 

Wat ga je doen?
Den Haag krijgt een nieuwe app met bijbehorende social media waarop alle leuke studentenactiviteiten voor Haagse studenten worden verzameld en aangeboden. Ben jij de student die helpt om dit platform tot een groot succes te maken? Het doel van de app is om social & fun activiteiten voor en door Haagse studenten meer en beter bekend maken. Er is zoveel te doen in Den Haag! En wie weet en kan dit beter dan jij als student. Je helpt mee met het grootmaken van het platform onder zowel je medestudenten als (horeca)bedrijven, evenementenbureaus en studentenverenigingen. Je krijgt de mogelijkheid om een app voor alle Haagse studenten geheel naar eigen wil in te vullen, in samenwerking met een multicultureel en gemotiveerd studentenbestuur en een adviesteam welke bestaat uit professionals en experts uit de praktijk. 

Welke stage past bij jou? 
#1 Commissaris partners, tijdens je stage ga jij:

· Op zoek naar interessante organisaties die willen investeren in de app in ruil voor promotie en/of bereik onder studenten;
· Als accountmanager in gesprek met partners in de stad om een goede relatie te onderhouden tussen het studentenbestuur en haar partners;
· In onderhandeling met lokale organisaties en horeca om de beste studenten-deals te werven voor in de app;
· Samen met het team nieuwe rendabele activiteiten bedenken en uitvoeren, om zo bij te dragen aan het genereren van inkomsten en het financieel zelfvoorzienend maken van de app;
· Onderzoeken hoe de app aantrekkelijker gemaakt kan worden voor partners en sponsoren.
Jij bent een Nederlandse of Internationale student aan bijvoorbeeld een bedrijfskundige of sales gerelateerde opleiding, iemand met een vlotte babbel die het leuk vindt om sales-praatjes te houden en altijd voor een win-win situatie gaat. Je bent een internationale- of Nederlandse student met een goede beheersing van de Engelse taal. Bovenal ben je iemand die geniet van het Haagse studentenleven.
#2 Commissaris marketingcommunicatie, tijdens je stage ga jij:
· Je bezighouden met het branden en promoten van de app onder de Haagse studenten via on- en offline kanalen; 
· Taken uitvoeren die helpen om de app aantrekkelijker te maken voor studenten met een liefde voor het Haagse studentenleven;
· Een social media campagne uitwerken waarbij het Haagse studentenleven en de app centraal staan, waarna jij het voortouw neemt in het opzetten en creëren van de social media content; 
· Onderzoeken hoe de app gebruiksvriendelijker gemaakt kan worden.
Jij bent een student aan bijvoorbeeld een opleiding Creative Business, Communicatie en/of Crossmediale Communicatie/ Design en je bent planmatig en creatief ingesteld. Idealiter ben je goed met digitale vormgevingsprogramma’s zoals Photoshop of Indesign. Je bent een internationale- of Nederlandse student met een goede beheersing van de Engelse taal. Bovenal ben je iemand die geniet van het Haagse studentenleven.

Praktische informatie
· De stageperiode loopt vanaf september 2021 en tot januari 2022, in overleg is een jaarstage en/of een eerder startmoment van de stage mogelijk;
· Stage vergoeding beschikbaar;
· De stichting werkt samen met de Haagse onderwijsinstellingen en de gemeente Den Haag. Je werkt dan ook volgens het advies van een team professionals die het gehele team begeleiden. Een van deze experts wordt jouw stagebegeleider. 

Solliciteren
Zie jij een stage bij het Haagse Studentenplatform wel zitten? Wordt redacteur van het Haagse studentenleven en solliciteer! Stuur je motivatiebrief + CV naar: internship@studentradar.nl vóór 21 juni 2021.  
Heb je in de tussentijd nog vragen? Stuur ons een mailtje of bel Léon via 06-17337413.  


image1.png
iy

STUDENT & STAD




